



Señor

Ambato, 7 de Enero 2013

Germán Cristóbal Zurita Lara

Ciudad

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle, que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía Quimicur C.Ltda, legalmente reunida el siete de Enero del dos mil trece resolvió, por unanimidad, designarle Presidente de la compañía Quimicur C.Ltda. por el período estatutario de tres años. En tal virtud, le corresponde ejercer las facultades señaladas en la Ley y en el Estatuto de la compañía.

La compañía se constituyó como una compañía de responsabilidad limitada denominada Albán & Zurita Química de Curtidos Quimicur C.Ltda., mediante escritura pública otorgada en la Notaría Primera del Cantón Ambato, el doce de Septiembre del dos mil, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato, bajo el número cuatrocientos seis (406), el seis de Octubre del dos mil.

Mediante escritura pública otorgada en la Notaría Primera del Cantón Ambato, el tres de Diciembre del dos mil nueve, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato, bajo el número ochocientos ochenta (880) el veinte y nueve de Diciembre del dos mil nueve, la compañía cambió su denominación con la que se constituyó originalmente, por la actual denominación Quimicur C.Ltda., aumentó su capital y reformó su estatuto.

Por la atención que brinde a la presente, le anticipo mis agradecimientos.

Atentamente,

Ximena Magdalena Albán Tapia

Gerente General

Yo, **Germán Cristóbal Zurita Lara** de nacionalidad ecuatoriana, acepto el nombramiento de Presidenta de la compañía Quimicur C.Ltda., Ambato, 7 de Enero 2013

Germán Cristóbal Zurita Lara

Presidente

C.c. 1704374246



Nombres:

Germán Cristóbal Zurita Lara

Número de cédula:

1704374246

Nacionalidad:

Ecuatoriano

Domicilio:

Av. Indoamérica Km 4.5. Ambato

Razón: Queda Inscrito con el No. 0 0 4 1 el presente nombranjento en el Registro Mercantil Ambato 15 ENE 2013

EL REGISTRADOR

Dr. Hernán Palacios Pérez
Registrador Mercantil
del Cantón Ambato